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Міністр освіти і науки України Лілія Гриневич на своїй офіційній сторінці у соціальній
мережі Фейсбук підкреслила неприпустимість зменшення надбавки за престижність
праці освітян та примусового надання їм відпусток без збереження заробітної плати.

  

    Надаємо повний текст допису міністра:

      

 «У Міністерство освіти і науки України почали надходити повідомлення про те, що в
окремих областях місцева влада зловживає своїми повноваженнями та зменшує
надбавку за престижність, а в деяких місцевостях педагогів навіть змушують протягом
карантину брати відпустку за власний рахунок.

  

    Очевидно, що така ситуація є абсолютно неприпустимою.

  

    Освітньої субвенції на зарплати вистачає для виплати коштів вчителям. Ще з минулого
року на рівні місцевих бюджетів осіли значні залишки освітньої субвенції. Ми вирішили
підтримати місцеві органи та дозволили використовувати ці гроші на
матеріально-технічне забезпечення. Тепер місцеві органи економлять на вчителях по
максимуму.
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    Рішення є, і воно доволі просте. Якщо це продовжиться, ми внесемо зміни до
відповідної постанови і жодної копійки із залишків освітньої субвенції на
матеріально-технічне забезпечення місцеві органи витратити не зможуть.

  

   На місцях є значні субвенції на матеріально-технічне забезпечення з державного
бюджету, до 10 разів збільшилися надходження до місцевих бюджетів у межах
децентралізації. При цьому заощаджувати на вчителях — це окремий різновид цинізму.

  

  Звісно, можуть бути об’єктивні обставини, і коштів у деяких окремих місцевостях може
не вистачати. Це було і в попередні роки, і ми в робочому порядку реагували на такі
ситуації. Пишіть лист на МОН і ми шукатимемо спосіб відкоригувати. Але урізати
зарплати та відправляти вчителів у примусові відпустки, аби притримати гроші і
направити їх за іншим призначенням — це щось нове».
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